
Notulen medezeggenschapsraad vergadering 27-06-2023 

  
Aanwezig  Fenny de Blois (voorzitter), Dionne van der Helm-Wilmer (directie), 

Petra van Dijk,  Kayleigh Valstar,  Janneke Ijmker 
Kayleigh Valstar ( notulist ) 

Afwezig                        Maaike Halve 
Locatie     BMS 

17.45 Fenny opent de vergadering  

Notulen van de vorige MR vergadering  d.d.   
Notulen worden goedgekeurd. 

Post:  
Er is geen post. 
  
GMR:  
Waar gaan we dit jaar op uitkomen? We komen beter uit dan begroot, maar daar zijn we niet blij mee 
omdat we kampen met een lerarentekort. 
- De personele lasten komen hoger uit, door inhuur van externen. 
- Er zijn een hoop onzekerheden voor de toekomst. Mogelijk lerarentekort groter, subsidies worden 
sporadisch toegekend aan enkele scholen (hier kunnen we niet op plannen, te weinig handen), cao 
onderhandelingen zijn bezig. We hebben nu genoeg geld, maar moeten voorzichtig zijn met de uitgaven. 
- We hebben zorgen over de formatie. Hoe gaan we dit aanvliegen?  
We hebben op dit moment(stand 12 juni 2023)29 openstaande vacatures met een omvang van 27,1525 
WTF. Van het aantal open WTF is er 13,3625 WTF wat écht ingevuld moet worden, omdat er anders niet 
gestart kan worden na de vakantie.  
- Recent een campagne gestart om nieuwe leerkrachten aan te trekken (Facebook, Instagram). Wie zijn wij? 
Wat willen we uitstralen? Ben jij die ene leerkracht die….? Blijven uitstralen wie we zijn, dicht bij onszelf 
blijven. 
Femke heeft aangegeven dat zij volgend jaar in de GMR wil. Normjaartaken nog niet besproken, dit komt 
nog. 
Formatie: 
- Jurgen blijft in KA, full time. 
- Thomas blijft, gaat volgend jaar op maandag en dinsdag gymles geven. 
  
OR: 
Begroting goedgekeurd, kamp blijft hetzelfde bedrag, schoolreis wordt betaald door de school, 
ouderbijdrage gaat omlaag naar 25 euro. Ouders hiervan op de hoogte brengen d.m.v. een bericht. 
 

MR: 
We hebben een nieuw lid, aan de whatsappgroep toevoegen. In de eerste vergadering een nieuwe 
voorzitter uitkiezen. Petra voegt het nieuwe lid toe aan Teams. 
  
Schoolondersteuningsprofiel: 
- Groter bedrag per leerling: loonkosten nu geïndexeerd. 
- Extra ondersteuning heet nu lichte ondersteuning. Moet lichte ondersteuning zijn. 
- Gezonde school: welbevinden en relatie & seksualiteit gehaald. We hebben voor nu genoeg deelthema’s 
behaald. 
- Cito begrijpend luisteren in groep 3 gebeurd niet meer. Kwaliteitskaart moet aangepast worden. 
We zijn akkoord met het schoolondersteuningsprofiel. 
 
Schoolgids: 
- Grens met de fiets naar school is 2 km. Eruit halen! 
- Schoolreisje laatste stukje aanpassen. 
- Bij 8.1 ouderparticipatie klassenouders toevoegen. 
We zijn akkoord met de schoolgids. 



Katholieke identiteit: 
Dit staat omschreven in de schoolgids. Axel is de identiteitscoördinator, heeft het dit jaar nog niet echt 
opgepakt. Met het team erover sparren hoe we dit gaan doen. Middenweg, wat gaan we doen met 
trefwoord? Katholieke feestdagen worden uitgebreid gevierd, maar wanneer en hoe vaak gaan we 
trefwoord gebruiken? Misschien meer rekening houden met feesten uit andere geloven.  
Het is wel elke dag een kwartier, hoe gaan we dit inpassen. Wat doe je wel, wat doe je niet. We willen het 
niet elke dag verplichten. Eventueel opening van de week. Het panel moet beslissen wat wel en wat niet. 
Staat op de to do lijst om onder de aandacht te brengen op een studiedag/vergadering. 
 

Vrijwilligers schoolplein: 
Aanspreekpunt voor klussen op het schoolplein. Iemand die mensen kan werven als er iets moet gebeuren. 
Bericht zetten in de nieuwssway wie wil helpen. Kayleigh neemt contact op met Erlyn. Wat voor klussen zijn 
er? Waar kunnen we mensen voor gebruiken? 
 

Extra taken school en keuzes hierin (incl. plan van aanpak): 
We hebben kwaliteitspanels met coördinatoren. Door corona communicatie een beetje kwijt. Iedereen trok 
zijn eigen plan, teveel tegelijk. Kwamen tot de conclusie dat de communicatie miste, willen meer overleg en 
meer cohesie etc. In elk panel een onderbouw-, middenbouw-, bovenbouw lid. Ieder panel heeft zijn 
doelstelling gemaakt. We gaan stemmen, wat pakken we op en wat niet? Wat past bij de visie van de 
school? We plannen dit van tevoren zodat iedereen weet waar hij/zij aan toe is. Ook in SocialSchools  
zetten om het zichtbaar te maken voor ouders. 
 

Rondvraag:   

- Google recensies. MR en OR leden die een leuke recensie willen plaatsen, eventueel ook wat 
ouders vragen die dit willen doen. 

- Volgende agenda: Personele dingen toevoegen. 

  
  
  
  

Actielijst     
Wat    Wie    Wanneer    
Bericht naar ouders over gewijzigde bedragen 
schoolreis, ouderbijdrage 

Dionne In de schoolgids, start 
schooljaar 

Kwaliteitskaart aanpassen cito … Volgend schooljaar 

Katholieke identiteit bespreken met team Dionne Volgend schooljaar 

Vrijwilligers schoolplein Kayleigh Z.s.m. 

  
  
  

Volgende MR-vergaderingen            Volgende GMR-vergaderingen     

 Di 12 september 2023         
 

  

 


